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BUREAU DIRECTEUR DU MARDI 14 MAI 2024 

BD 7/ 2023-2024 

PROCÈS VERBAL 

Membres présents : Frédérique Prud’homme, Isabelle Gérard, François Hutin, Bernard Thomas, 

Denise Seguin, Marion Patenotte, Philippe Del Santo, Nadine Jaubert 

En visio : Pierre Hermann, Daniel Manca, 

Membres et invités excusés : Eva Strock, Rémi Delacourt, Lucie Jean-Xavier 

 

Ouverture de la séance à 18H35. 

Prise de parole de Frédérique Prud’homme, Présidente : 

• Point licences :  

Seuil des 13000 licences dépassé ! 

Notre défi pour la saison prochaine : savoir les garder et les accueillir dans les meilleures 

conditions. 

• Point sportif 

Fos Provence Basket se maintient en Pro B, excellente nouvelle ! 

Bilan du tournoi inter pôles U15 : l’équipe Sud est vice-championne ! 

 

• Arbitrage 

La Présidente rappelle que les notes de frais de la commission doivent être visées et signées par le 

président de la commission avant envoi au paiement. 

Pour les désignations sur les finales, elles doivent être faites en concertation avec les sportives et 

validées par le président de la commission CDO. 

 

• Conseil des présidents 

Il a eu lieu hier soir. 

350 missions services civiques accordées à la FFBB bien qu’il y ait 500 demandes ; pour satisfaire 

au mieux, il y aura 1 attribution d’agrément par demandeur et ensuite, si reliquat, un 2ème 

agrément sera distribué. 

Pour le CD13, il nous faut un profil 3x3 en priorité.  

Demande éventuelle à faire également au CDOS pour compléter. 

 

Prise de parole d’Isabelle Gérard, Secrétaire Générale :  

 

• Présentation des différents règlements sportifs 24-25 à validation. 

 

Quelques modifications sont apportées et validation de : 

✓ Règlement caisses de péréquation 3x3 et 5x5 

✓ Règlement sportif 5x5 

✓ Règlement sportif 3x3 

 

La fédération préconise de faire évoluer certains barèmes pour les indemnités de rencontres 

arbitres. 
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Après débat, il est proposé une augmentation de 2€ par catégorie  

Mise au vote  

Pour : 8 

Contre : 2 

Abstention : 0 

 

Les barèmes arbitres 5x5 sont validés comme suit : 

Seniors-U20 : 30€ 

U15-U18 : 27€ 

U13 : 22€ 

U11 : 20€ 

 

• Charte de l’entraîneur  

Concernant la charte de l’entraîneur, les modifications proposées sont mises en suspens et seront 

adaptées selon les formats de championnats validés en fin de saison. 

Tous les comités sont en souci avec le format des championnats jeunes proposé par la ligue 

(inscription simplement sur souhait et non sur un critère sportif et de performance) 

Une demande a été faite à la Ligue Sud pour qu’il y ait une mise en championnat plus rapide 

(brassage court sur tournoi) pour l’Elite afin que ces équipes jouent plus vite et plus longtemps 

entre elles. Le 2ème niveau pourrait être brassé jusqu’à décembre, en équilibrant les 

représentations territoriales puis une mise en championnat niveau Excellence pourrait être lancée. 

Les autres équipes ne pouvant prétendre à ces niveaux seraient reversées en Inter départemental 

géré par les comités.  

La ligue n’a toujours pas répondu à cette requête. 

Une consultation de nos clubs sera faite demain soir et jeudi soir sur invitation afin de leur 

expliquer nos propositions et connaître leur point de vue. 28 clubs évoluant déjà en ligue seront 

concertés. 

 

• Rappel  

✓ Les candidatures au Comité Directeur du CD13BB pour la prochaine mandature sont à 

déposer avant le 21 mai 2024 minuit. 

Un rappel à tous les clubs a été envoyé également. 

✓ Les présidents de commission doivent faire parvenir leur rapport d’activité avant le 30 mai 

au secrétariat. 

✓ Afin de faire des visuels pour l’AG, il est demandé à chaque commission d’envoyer leurs 

photos afin de préparer les montages et construire les panneaux photos. 

 

Prise de parole de François Hutin, trésorier : 

• Règlement financier 24-25 

Nous venons tout juste de recevoir le règlement financier de la FFBB. 

Pas de hausse pour la FFBB et la Ligue. 

Nous avons une hausse des amortissements à prévoir (construction du siège) ainsi que la 

création du poste de DT ; afin d’anticiper ces charges, il est proposé d’augmenter de 0.50€ le 

socle pour 24-25 et 0.50€ par extension. 
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Mise au vote : 

Validation à l’unanimité 

 

 

• Pénalités 

2 pénalités sont proposées à savoir : 

✓ Charte de l’entraîneur : si elle n’est pas respectée, en plus du point de pénalité, sera 

appliquée une amende de 250€. 

 

✓ Plénière arbitres : 

Tous les arbitres doivent assister à la plénière de rentrée dès lors qu’ils officient en département. 

Pénalité : non-participation à une réunion obligatoire planifiée par le comité : 50€ 

 

Mise au vote : 

Validation à l’unanimité 

 

• Drill camp 

A ce jour : 

63 inscrits (dont 62 pensions complètes) 

Capacité max de 65 participants. 

Le mercredi activités canoé-Kayak et parc aquatique gonflable proposées. 

 

• RH 

Didier Jacquet sort de nos effectifs avec une demande de fin de contrat ; une rupture 

conventionnelle est proposée. 

Il a arrêté ses fonctions le 13 mai (CA et délai légal de départ) 

Serge Larroche a été embauché en CDD pour 5 mois afin de palier à la surcharge d’activités en fin 

de saison et cet été. (Camps et actions liées aux JO).  

 

Tour des commissions 

 

Prise de parole de Pierre Hermann, commission sportive Seniors et U20 

• Proposition de création niveau D4 masculin 

Présentation du projet DM4 pour la saison 2025-2026 

Voir annexe  

Validation à l’unanimité 

• Finales 

¼ et ½ très proches. 

Pas de remarque particulière sur les finales. 

 

Prise de parole de Denise Seguin, commission Sportive Jeunes 

• Finales départementales 

Un point a été fait avec le club de Pertuis concernant les besoins ; pour les repas, un système de 

tickets sera mis en place pour les membres de l’organisation afin d’éviter les abus de l’an passé. 
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Prise de parole de Marion Patenotte, commission 3x3 : 

• Demande de clubs 

. Le club de Happy day a demandé d’emprunter du matériel pour un tournoi à Marseille. 

Refus car ce club n’est pas affilié cette saison à la FFBB et est en dette auprès du comité. 

 

. Le club de l’Union du Panier de la Victoire a organisé un tournoi « S4 » à Marseille en son nom. 

Le comité a mis à disposition du matériel pour cette action. Plusieurs constats de défauts sont 

remontés comme le port du voile par certaines joueuses. De plus certains noms ont été enregistrés 

sur Evenmaker alors que ces personnes n’étaient pas présentes (blessés) ; Ces informations seront 

remontées à la FFBB. 

 

• Open+ Access 

Un vrai succès ! 

*Junior League : U18 masculins (5 équipes) 

1 seule équipe filles donc qualifiée d’office. 

Evènement couplé avec Massilia 3x3 tour 

 

*Super League 

 7 équipes de filles et 7 équipes garçons. 

Très bon niveau  

Vainqueur : SMUC en M  

L’équipe féminine du Kenya présente sur Miramas (CPJ) pour se préparer avant la qualification aux  

JO. Elle s’est qualifiée mais ne sera pas là pour la prochaine échéance. C’est donc l’équipe de La 

Seyne qui est qualifiée à l’OPEN +. 

 

Cette journée s’est déroulée à l’Hermitage à Marseille. Présence d’un Food truck, formule 

vraiment très appréciée. Concours de shoots et de dunks. 19 équipes présentes et 73 joueurs. 

 

• Master de Ligue 

Au Canet lundi 20 mai prochain 

Pour le CD13, sont qualifié(e)s : 

SF : BC ETOILE 

SM : OCCalas 

U18 F : CTC Etang 

U18 M : Châteauneuf les M 

U15 F : CTC Etang 

U15M : US St Marcel 

 

• Prochaine échéance le 16 juin pour la Fête Nationale du 3x3 à Istres 

 

Prise de parole de Nadine Jaubert, commission Mini : 

• FNMB : 

Toujours en cours de préparation. 
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Serge Larroche fait un gros travail. Dernière réunion hier soir avec le club de l’OCC pour 

l’organisation. 

Merci à Pierre Hermann pour la création du logiciel de gestion des rencontres. 

Shayan sera à la planification. 

       Pour cette année, une convention a été signée avec Legend Store Basket ball. 

Vente de tenues de basket, en contrepartie ils nous offrent des goodies pour tous les enfants. 

 

Ce sont les joueurs et joueuses des sélections départementales U13 et U12 qui encadreront la 

kermesse U7 et les petites rencontres de l’a-m. 

 

Prise de parole de Bernard Thomas, commission CDO : 

• EAD 

Les examens sont en cours pour les nombreux candidats avec en appui cette saison : le Tournoi du 

Futur, le Tournoi de Venelles et la FNMB 

 

 

 
 
 
 
Prochain CODIR le 27 mai 2024 

 

 

 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour et aucune question soulevée, la séance est levée à  

22H35. 

 

 

 

 

 

 

 

La Présidente        La Secrétaire Générale 

Frédérique Prud’homme      Isabelle Gérard 

      


